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ATA DA 17.º (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JABOATÃO DOS GUARARAPES, 
REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2025. 
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7 RESDONTE ( PRESIDENTE 

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram 
no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Armando 
José Ursulino Neto, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Dejailton 

Francisco dos Santos, Eládio Antônio Rangel Júnior, Eneias Marcelo 
Firmino da Silva, Henrique Gomes do Nascimento, Jeane Gomes da Silva 
Cândido, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, José Leonardo 
Diniz, José Pereira de Menezes, José Vilmar Cavalcanti de Melo, Manoel 

Pereira da Costa Júnior, Marcelo Adriano dos Santos Costas, Márcio 
Henrique de Oliveira Silva, Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo da 

Cruz, Nivaldo Virgílio de Lima, Rebecca Regnier Ramires, Robinson Vitor 
de Souza Melo, Sérgio Diego Alves de Oliveira e Tadeu César Barbosa 
Cavalcanti Santiago. Às 14h45min (quatorze horas e quarenta e cinco 
minutos), sob a Presidência do Senhor 1.º Vice-Presidente Vereador Eneias 
Marcelo Firmino da Silva, sendo secretariado pelo 1.º Secretário Charles 

Darks Rodrigues de Aguiar, e em nome de Deus aberta a Sessão. Como de 
costume todos de pé para rezarem a Oração do Pai Nosso. O Expediente 
constou das seguintes matérias: Ata da 15,º (Décima Quinta) Reunião 
Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 12 

de março de 2025. O Senhor Presidente em Exercício coloca a ATA em 
Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 
Aprovada. Em seguida o Senhor Presidente em Exercício passa para o 1.º 
Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.ºs: 416, 639 a 
642/2025 de autoria do Vereador Robinson Vitor de Souza Melo. Assunto: 
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Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
Restauração da Cerca e Instalação de Placas de Sinalização Proibindo entrada 
de Animais na Área de Lazer da Praça na Avenida em e Instalação de Coletor 
de Lixo no Curado IV, Limpeza, Capinação, Varrição, Desobstrução de 
Canaletas na Escadaria, restauração da Iluminação e Vistoria de Imóvel com 
Risco de Desabamento da Rua Formosa, neste Município. Requerimentos 
n.ºs: 625 a 630/2025 de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
Capinação e Limpeza das Ruas: Graças, no Curado |, Quedamar, Ladeira, 
Eclipse e Angico Vermelho, Saneamento, Pavimentação e Drenagem na Rua 
Eclipse em Floriano, neste Município. Requerimentos n.ºs: 614, 615, 671 e 
672/2025 de autoria da Vereadora Rebecca Regnier Ramires. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
Pavimentação na Rua Padre Nestor Alencar, n.º: 7660, em Candeias, Criação 
de Programa Ruas de Lazer no Município, Limpeza, Capinação, Desobstrução 
da Via e Fiscalização da Rua Bela Vista e Substituição de Postes de 
Iluminação na Rua Amambaí, em Candeias, neste Município. Requerimentos 
n.ºs: 896 e 897/2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio Rangel Júnior. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços 
de Drenagem e Pavimentação na Rua Foz do Iguaçu e Olímpio Gomes em 
Barra de Jangada, neste Município. Requerimentos n.ºs: 892 e 893/2025 de 
autoria do Vereador Sérgio Diego Alves de Oliveira. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Capinação e 
Limpeza da Rua Inglaterra e Manutenção e Troca de Lâmpadas na Rua 
Uruguai, n.º: 401, Cavaleiro, neste Município. Requerimento n.º: 894/2025 de 
autoria do Vereador Dejailton Francisco dos Santos. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Drenagem e 
Pavimentação na Rua 3.º Travessa São Pedro em Catamarã, neste Município. 
Requerimento n.º: 895/2025 de autoria do Vereador Henrique Gomes do 
Nascimento. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Autorizar os Serviços de Terraplanagem da Rua Arraial Bom Jesus, em Marcos 

Freire, Neste Município. O Senhor Presidente em Exercício coloca os 
Requerimentos em Discussão não havendo quem queira Discutir, e 
encerrado o Expediente segue com a Ordem do Dia. Em seguida passa para 
o 1.º Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.ºs: 412 a 
415/2025 de autoria do Vereador Robinson Vitor de Souza Melo. 

Av. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 54310-640



CÂMARA MUN, JAB. DOS GUARARAPES-PeE — CÂMARA MUN, JAB. DOS GUARARAPES-PE 
EXPEDIENTE LIDO EM SESSÃO .. DO DIA/ APROVADO 
E 02 120 25 ' P, 120 2 

f ” á j 

7 PRESIDENTE ( PRESIDENTE Ata Ordinária 
E. Página 3 de 4 

CAMARA MUNICIPAL 
JABOATÃO DOS GUARARAPES — PE 

C.N.P.J. nº 11.233.384/0001-09 
1º SECRETÁRIA 

Requerimentos n.ºs: 620 a 624/2025 de autoria do Vereador José Givaldo 
Ribeiro. Requerimentos n.ºs: 871 e 877/2025 de autoria do Vereador 

Henrique Gomes do Nascimento. Requerimentos n.ºs: 563 a 566, 669 e 
670/2025 de autoria da Vereadora Rebecca Regnier Ramires. 
Requerimentos n.ºs: 890 e 891/2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio 
Rangel Júnior. O Senhor Presidente em Exercício coloca os Requerimentos 
em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 
Aprovados. Em seguida passa para o 1.º Secretário fazer a chamada dos 
Vereadores presentes, feita a chamada é justificada as ausências dos 
Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Adiel Magno da Silva, Getúlio Manoel 
Belém e Melquizedeque Lima de Almeida. Encerrada a Ordem do Dia, 
passa para os Oradores Inscritos. Com a palavra o Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento, saúda a todos diz que vem falar que participou agora 
pela manhã da Assembléia do Sindicato do Sinproja Sindicato dos Professores 
da Educação de Jaboatão e pode dizer a vocês que ficou bastante 
impressionado com o número de Professores presentes, nada mais nada 

menos atrás do seu Direito, atrás da sua luta e isso ele começou a vivenciar as 
Pautas e Reivindicação do Sindicato quando a gente está em Campanha 
Salarial, e ele não tem dúvida que a Campanha Salarial desse ano do Sinproja 
da forma que ele estar engajado não tem dúvida que será uma luta pacífica, 
uma luta de fato para cumprir seus Pisos e cumprir o reajuste que é o 
Reajuste Nacional de 6,27 com a inflação estar mais ou menos isso, então 

entende e ver que possivelmente esses Profissionais não teria e não terá 
dificuldade para a questão de reajuste e sim de todas as Pautas, mas quer 
dizer ao Sinproja e a nossa Presidenta Sephora parabéns pela mobilização, 
parabéns hoje que lutou aquele Clube Ferroviário de Jaboatão e é assim que 
se faz a luta, é assim trazendo a categoria, é assim mostrando a categoria o 
compromisso, com a categoria através do seu Direito, através da sua Pauta e 
mais do que nunca ampliar suas conquistas e assegurar seus Direitos. Espera 
também que todos os Vereadores que amanhã quando o Executivo o nosso 
Prefeito Luiz Medeiros receba a Pauta que chegará aqui também, que a 
gente tenha carinho que a gente sabe que os Professores é o que faz a 
diferença do nosso Jaboatão para as crianças e também fazem a diferença 
para o nosso Pernambuco e o nosso Brasil. Agradece e encerra. Encerrado os | 

“Oradores Inscritos o Senhor 1º Vice Presidente em nome de Deus encerra a 
presente Sessão, e eu 1.º Secretário Charles Darks Rodrigues de Aguiar, 
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mandei lavrar a seguinte ATA que, após lida e achada por todos conforme, vai 
assinada por mim e pelo 1º Vice Presidente, nos termos do Parágrafo 4.º do 
Artigo 58 do Regimento Interno desta Casa (Resolução nº 12/81). Jaboatão 
dos Guararapes, 13 de março de 2025 .X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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